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Questionnaire on Student Satisfaction Survey
1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?
a. Excellent
b. Average
c. Satisfied
d. Unsatisfied

2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

a. Excellent
b. Average
c. Satisfied

d. Unsatisfied

3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources?

a. Excellent

b. Average

c. Satisfied

d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?
a. Excellent

b. Average



c: Satisfied

d. Unsatisfied

5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
a. Excellent

b. Average

c. Satisfied

d. Unsatisfied

6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10?
Please tick any one!

a. 1-3: poor

b. 4-6: fair

c. 7-9: good

d. 10: Excellent

7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?
a. Excellent

b. Average

c. Satisfied

d. Unsatisfied

8. Do the teachers _pl"ovide you with notes and teaching aids?

a. Excellent

b. Average

c. Satisfied

d. Unsatisfied

9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent

b. Average



c: Satisfied
d. Unsatisfied

10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, Innova, IT
matrix, Soft Gyan conducted by the college ? -

a. Excellent
b. Average
c. Satisfied

d. Unsatisfied
Action Taken Repast on Student Satisfaction Survey :

Student Satisfaction Survey will be conducted this for 2020-21 manual surveys was taken by the
college. Our college took student satisfaction survey manually from students from all the
departments. The result was shown positive response from the students regarding the college
performance about overall institutional performance of teaching, learning, and evaluation.

RESULTS:

Sr.No. | SSS Points Percentage Resolution

1 Infrastructure 95% College has taken various initiatives for further
improvement in infrastructure.

2 Teaching 85% Sending teachers for wvarious faculty
development programmes.

3 Learning 87% Various modern IT enabled tools has been
nstalled in classrooms and seminar halls.

-+ Curriculum 75% New curriculum as per university Guidelines
are followed.

F

5 Ewvaluation - 82% Evaluation is based on students Total

performance
| G
g
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Questionnaire on Student Satisfaction Survey
Student’s Name:-.. 3557997, i Heeeannnn. Department:-...2 .. Sc............
Year/demester:-. AL brh e CodaPernannennnnes

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Exceltc;t b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

a. Excellent b. Avggge : c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources?

a. b‘xceu\e/m, b. Average c. Satistied d. Unsatistied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?

a. Excellent ’ b. Average ¢. Sat‘i_sged d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor b. 4-6: fair - ©.7-9:good d.10: Excellent

7. Are you explained about the course /cu rriculum properly by the teachers?
a. Excellent Eﬁverage c. Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
9. Are\'yo/u satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent b. Avgge c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

.
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Questionnaire on Student dSatisfaction durvey
BN
Student’s Name:-.. 27180 5B ccuveeeeenveenns Department:-..# ... S ueneen.
req/rmemeswr:-..m.sﬁea}:f..............

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?
a. Excellent b. Average c. Satistied d. Unsatistied

2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of

results?

a. Excellent b. A\\@}age c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? »

a. Excellg_lt b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Excellent b. Average c|.-§atisﬁed d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?

a. Excel\le/nt b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor b. 4-6: fair c. 7—19/:_good d.10: Excellent

7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?

a. Excelleiry b. Average - c. Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innol\gt;ve teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent b. Average ¢ Saﬁﬁed d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

a. Exceliem/ b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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Student’s Name.-..mﬂq L. Department:-.. W .........

!ear’bemester:-.o-.mo_.o ) .1.0l000..-...I.I0.

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Excellent o P-Average c. Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

 a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? A
a. Excellent b. Average _C. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

_a-Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
a. Excellent _b-Average c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor i Db 4-6: far c. 7-9:good d.10: Excellent
7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?
Lwcenent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average ¢ Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

A Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

a. Excellent ‘},Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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Student’s Name:-...,‘@‘.a_q_ ..................... Department:-. v.&%_g:t@ﬂ@

Y ear/demesier:-. W»@Dn-un. esassnses

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Excellent  b-Average c. Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide tramsparency in conducting examination and declaration of
- results?
_ a-Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? x
a. Excellent __b-Average c. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Excellent b. Average ¢ Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
\'/a.,,Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor ’ \/b(4-6: fair ¢ 79:good d.10: Excellent
“~ 7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?
a. Excellent b. Average : ‘/cfSatisﬁed d. Unsatisfied
8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?
a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
N

9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent L)/Average c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,

IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?
ta/.E«xcelient b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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Questionnaire on Student Satisfaction Survey

Student’s Name:-...0FRL. ZUETK........ Department:-... 8o .............
rearfhemester:-...m?fcﬂ.m..............

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

va-Fxcellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
. results?
a. Excellent b. Average \e—Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources?
\a./ﬁccllem b. Averag(; c. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Excellent b. Average e Satistied d. Unsatistied

S. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
\,a./ﬁccellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)

a. 1-3: poor ’ b. 4-6: fair c. 7-9: good d.10v—Excellent

7. Are you explained about the course /carriculum properly by the teachers?

a. Excellent b. Average \e~Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

\,a./ﬁcellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent b. Average \e—Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,

IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?
\}é:eﬂent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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Questionnaire Student datistaction durvey
Student’s Name:-.. SUDAR G oneninnnnn s Department:-...ﬁ-.@..‘ .............
Y ear/d>emester:-.. ¢ R ——

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Excellent b. Average v Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

a. Excellent b. Average "C/Sansﬁed d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? q
\«aﬁeﬂem b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

\a-Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
a. Excellent b. Average e Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor " ~b. 4-6: fair c.7-9: good d.J0~ Excellent
7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?

afxcellent b. Average . Satisfied d. Unsatistied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average \e-Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

\ a-Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as var-ious competitions, In nova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

va-Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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Questionnaire on Student Satisfaction Survey
Student’s Name:-...A V20 Ja%....... Department:-... 2= .
Year/dDemesieri-..... :I:L. -Y S cacsinvinavessss

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Excellent Lb. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

a. Excellent b. Average .~ c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? .

a. Excellent b. Average Le-Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Excellent b. Average  _— c. Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor d b. 4-6: fair ¢.7-9:good d.10: Excellent

7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?

a. Excellent b. Average A Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent Mverage c. Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent - Average c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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Questionnaire on Student Satisfaction Survey

Student’s Name:-.'2.92.4.0y.. Ratheyk..... Department:-... B8 ...,
Y ear/demester:-.... . vernnnnnnne. s

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Excellent b. Average c. Satisfied |_~ d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

a. Excellent , _~ . b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? :

a. Excellent b. Average ~ c. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Excellent b: Average c. Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?

a. Excellent b. Average —c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor . b. 4-6: fair e 7-9: good d.10: Excellent

7. Are you explained about the course /curricalum properly by the teachers?

a. Excellent b. Average_~ c. Satisfied d. Unsatisfied
8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average <. Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent b. Average\ _— c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, Im nova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

a. Excellent b. Average \}/S'atisﬁed d. Unsatisfied
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Questionnaire on Student Satisfaction Survey
Student’s Name:-347Ying). V/ shvaka¥ma.. Department:-. /25 . fq]q“{?lf"/?
X €ar/DEMESEer:-.., 5%(..&]’."3@91%{.. T

1. Are yon satisfied with the infrastructure provided by the college?

a’Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatistied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results?

a. Excellent b. Average o< Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? ' »
& Excellent b. Average ¢. Satistied d. Unsatistied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

3<Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?
3<Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor j b. 4-6: fair c. 7-9:good dA0: Excellent
7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?
_aExcellent b. Average ~ c. Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide yow with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average e Satisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

_a/Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In t_lova,
IT matrix, Soft Gyan conducted by the college ?

a. Excellent _bAverage c. Satisfied d. Unsatisfied
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Questionnaire on dtudent datistaction dSurvey
Student’s Name.—.,JﬂDp‘lL. Km,&)af ......... Department:-..f):\}t&lCﬁL...@QQHTJ‘:’N

L CAN/ SUCHITSICT i™eases !.U ......

1. Are yon saticfied with the infrastrncture nrovided hy the college?

a. Excellc'}t// b. Average c. Satistied d. Unsatistied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of
results? e

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning
Resources? .

a. Excellegt”" b. Average c. Satistied d. Unsatistied

4. How is your experience with Pre-course Counseling before examination?

a. Exce{l;ntr b. Average c¢. Satistied d. Unsatistied
5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?

a. Exce.:g,em b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10? (Please tick any one)
a. 1-3: poor : b. 4-6: fair c. 7-9: good  d.10:__Excellent

7. Are you explained about the course /curriculum praperly by the teachers?

v a Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers pravide von with nofec and teaching aide?

a. Excellent b. Average CBatisfied d. Unsatisfied
9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial
visits,PPTs. ,Use of ICT tools conducted by the college ?

\a}xc’éllent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

10. Are you satisfied with student centric methods such as various competitions, In nova,

IT matriy, Saft Cvan condneted hy the college ?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
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